

A múzeum nevééről

Tisztelt Szarvasiak!

Eljutott hozzám, hogy a múzeum nevét megváltoztatni szándékozó kérelmünk megjelent a lapban. Azért írok, mert tudom, hogy Szarvason igen erős a Tessedik-kultusz.

Így volt ez akkor is, amikor mi diákoskodtunk a városban. Osztályfőnökünk az első osztályban csaknem a tanévkezdéssel egyidőben elvitte osztályunkat a Tessedik-síremlékhez, a fényképet ma is őrzöm. Magam pályázatot nyertem harmadéves koromban Tessedik életével, munkásságával foglalkozó dolgozatommal. Természetes, hogy amikor a múzeum megnyitotta kapuját, Tessedik nevét kapta, létrehozójáról akkor nem lehetett elnevezni.

Most több, mint 10 évvel Palov tanár úr halála után, lehetne követni az ország több múzeumának gyakorlatát, mely szerint a múzeum anyagának létrehozója vagy adományozója adja a múzeum nevét. Indokainkat a kérelemben megfogalmaztuk, s állítom, az utolsó betűig helytálló. Még a régi iskola, a mai múzeum épületét is Palov tanár úr mentette meg a lebontástól. Így került egy helyre az évekig szétszórtan tárolt anyag, s lett a városhoz méltó múzeum. Mielőtt döntés születne az ügyben, arra kérem a szarvasiakat, gondolják

meg, hogy Palov tanár úr tartó munkája, harca nélkül ma nem lenne Tessedik Múzeum. Semmilyen múzeum nem lenne. Persze, töprengeni sem kellene, hogyan nevezzük.

S hogy kell-e méltó elégtételt adni annyi küzdelemnek, munkának?

S hogy elég hálás-e a jelen, és utókor a városért áldozatot vállaló polgára iránt?

S hogy túl tudunk-e lépni megrögzött tradíciókon?

S hogy lenne igazságosabb?

Mi, a kezdeményezők, a kérelmet aláírók, úgy gondoljuk, hogy bár elismerjük Tessedik Sámuel nagyságát, a tanár úr olyan sokat tett a múzeumért, olykor elviselve a bántásokat is, hogy az lenne a méltányos, ha Palov József Múzeum (Palov Múzeum) lenne a szarvasi intézmény neve.

Reméljük támogatókra találunk.

További sikereket kívánok a városnak, a város vezetőinek, polgárainak. Tisztelettel:

Leszó Józsefné Miskolc

Adni öröm

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat immár 12. alkalommal szervezi meg karácsonyi „Adni öröm!” akcióját valamennyi Interspar és Kaiser's, valamint a kijelölt Spar és Plus áruházakban, az MRI Kossuth Rádió Napközben című műsorának támogatásával.

Az akcióra idén december 16. kedd és 21. vasárnap között kerül sor. Az akció lényege, hogy a Máltai önkéntesek ezekben az áruházakban alapvető és tartós élelmiszert gyűjtenek a legszegényebb családok, idős, beteg, magára hagyott, nehéz körülmények között élő embertársaink számára, majd ezt még karácsony előtt eljuttatják hozzájuk.

A korábbi években, a 6 napos akció során, átlagosan 100 áruházban, több mint 90 tonna élelmiszer gyűlt össze, mintegy 45 millió forint értékben. Ennek segítségével karácsony előtt több mint 15 ezer családnak juttathattak el olyan segítséget, amellyel kicsit gondtalanabbá, kicsit ünnepebbé tehet-

ték számukra a mindennapokat. A nagylelkű adományozók segíteni akarásának köszönhető-



en ebben az évben már 150 áruházban folyik majd a gyűjtés. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat tisztelettel kéri és köszönettel fogadja valamennyi jóakarató ember segítségét.

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja

BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2009. ÉVI FORDULÓJA

„A” TIPUSÚ PÁLYÁZATI ÖSSZESÍTŐ – BEÉRKEZETT PÁLYÁZATOK SZÁMA: 117 DB		
PONTHATÁR ALAPJÁN MEGHATÁROZOTT TÁMOGATÁS (FT/FŐ/HÓ)	PÁLYÁZÓK SZÁMA (FŐ)	ÖSSZES TÁMOGATÁS (FT/HÓ)
2.500.-	44	110.000.-
2.000.-	31	62.000.-
1.500.-	28	42.000.-
1.000.-	14	14.000.-
ÖSSZESEN	117	228.000.-
1 HÓNAPRA A TÁMOGATÁS ÁTLAG ÖSSZEGE: 1.949 FT/FŐ		
2009. ÉVRE (2008/2009. TANÉV II. ÉS 2009/2010. TANÉV I. FÉLÉVÉRE) A TÁMOGATÁS MINDÖSSZESEN: 2.280.000 FT		

„B” TIPUSÚ PÁLYÁZATI ÖSSZESÍTŐ – BEÉRKEZETT PÁLYÁZATOK SZÁMA: 7 DB		
PONTHATÁR ALAPJÁN MEGHATÁROZOTT TÁMOGATÁS (FT/FŐ/HÓ)	PÁLYÁZÓK SZÁMA (FŐ)	ÖSSZES TÁMOGATÁS (FT/HÓ)
2.500.-	2	5.000.-
2.000.-	1	2.000.-
1.500.-	3	4.500.-
1.000.-	1	1.000.-
ÖSSZESEN	7	12.500.-
1 HÓNAPRA A TÁMOGATÁS ÁTLAG ÖSSZEGE: 1.786 FT/FŐ		
2009. ÉVRE (2009/2010. TANÉV I. FÉLÉVÉRE) A VÁRHATÓ TÁMOGATÁS MINDÖSSZESEN: 62.500 FT		

Új honlap

Értesítjük Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy a Szarvasi Szakorvosi Kft. honlapot indított, amiről az érdeklődők naprakész információt kaphatnak az ország egész területéről betegeket fogadó Ápolási Intézet és a járóbeteg szakrendelések működéséről, elérhetőségeiről, az esetleges szünetelésekről. A honlapok az alábbi címenek érhetőek el: www.szakorvosi.hu, www.apolasi.hu.

A weboldalak széleskörű információt nyújtanak a Szarvasi Szakorvosi Kft. mellett a térség egészségügyi szolgáltatóiról is: gyógyszertárak, ügyeletes gyógyszertár, háziorvosok, fogorvosok, orvosi ügyelet, egyéb szakellátó helyek, stb.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván Önöknek a Szakorvosi Kft.

Tisztelettel:

Dr. Kozma György, ügyvezető

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag Boldog Új Évet Kíván Szarvas város valamennyi lakosának a Szarvasi nyugdíjas Klub tagjainak nevében
Kozák András elnök

Választókerületem valamennyi lakójának és Szarvas város minden polgárának
Békés Karácsonyt és Sikeres Boldog Új Évet Kívánok
Lohr Gyula, a 3. sz. választókerület önkormányzati képviselője